
 
 

F.A.Q. από A-Ω 
 
Άδεια γάμου 
Πότε και πού θα παραλάβω την άδεια γάμου; 
Θα πάμε μαζί στο Δημαρχείο την επόμενη του γάμου, όπου θα υπογράψετε την 
άδεια. Αργότερα, θα την παραλάβουμε για λογαριασμό σας και θα την 
παραδόσουμε στη σουίτα σας.  
 
Αλλαγή ημερομηνίας 
Μπορούμε ν’ αλλάξουμε την ημερομηνία του γάμου μας; 
Εάν είναι απαραίτητο, μπορείτε ν’ αλλάξετε την ημερομηνία κι εμείς θα 
προσπαθήσουμε να αλλάξουμε όλα όσα έχουν ήδη προγραμματιστεί ώστε να 
ταιριάζουν με τη νέα ημερομηνία.  
 
Αμοιβή διοργανωτή 
Ποιές υπηρεσίες περιλαμβάνονται στην αμοιβή του διοργανωτή; 
Η αμοιβή του διοργανωτή περιλαμβάνει όχι μόνο τις υπηρεσίες του διοργανωτή, 
αλλά και τις ακόλουθες υπηρεσίες και παροχές: 

- Κράτηση της ημερομηνίας και της ώρας του γάμου 
- Παραλαβή i) αντιγράφων όλων των εγγράφων που απαιτούνται από εσάς 

μέσω fax ή e-mail, τα οποία πρέπει να σταλούν τουλάχτιστον ένα μήνα 
πριν από την ημερομηνία του γάμου, ii) προφορικής βεβαίωσης του “καλώς 
έχειν” από το Δημαρχείο και iii) αίτησης γάμου 

- Επιλογή χώρου όπου θα γίνει η τελετή, κατά την άφιξή σας 
- Μετάφραση κατά τη διάρκεια της τελετής από ελληνικά στα αγγλικά κι 

αντίστροφα  
- Μάρτυρα/ες (εάν χρειαστεί) 
- Στοιχεία επικοινωνίας επίσημου μεταφραστικού γραφείου στην Αυστραλία 

(για όσους διαμένουν εκεί) 
- Ανθοστολισμένο τραπέζι τελετής  
- Παροχή CD player σε περίπτωση που η μουσική παρέχεται από σας (CD) 
- Στρώσιμο του γαμήλιου κρεβατιού και φράουλες με σαντιγί ή φρούτα 

εποχής, δώρο από τη διεύθυνση του Fanari Villas 
- Αντίγραφο των όρκων σας στα ελληνικά και στ’ αγγλικά 
- Συνοδεία έως το Δημαρχείο για να υπογράψετε το βιβλίο του ληξιαρχείου 

την επόμενη ημέρα του γάμου 
- Παραλαβή των ακόλουθων: i) αντίγραφο της ληξιαρχικής πράξης, ii) 

φωτογραφίες, iii) άλμπουμ φωτογραφιών, iv) CD, v)  DVD και παράδοση 
όλων στη σουίτα σας. Θα λάβετε αντίγραφο της ληξιαρχικής πράξης το 
λιγότερο σε 3 ημέρες. Εάν έχετε προγραμματίσει την αναχώρησή σας από 
το νησί νωρίτερα, η ληξιαρχική πράξη θα σταλεί με courier στη διεύθυνση 
οικίας που μας έχετε δώσει. 

- Φόρους και ΦΠΑ  
 

 
 



Ανοικτό μπαρ 
Τι σημαίνει “Ανοικτό Μπαρ”; 
Εάν επιλέξετε την υπηρεσία ανοικτού μπαρ, σας προσφέρουμε οινοπνευματώδη 
ποτά (τα οποία έχουν επιλεγεί από εσάς νωρίτερα), κρασιά, μπύρες, αναψυκτικά 
και εμφιαλωμένο νερό. Δεν περιλαμβάνει σαμπάνιες, σπέσιαλ ουίσκι και γαλλικά 
κονιάκ. Η τιμή υπολογίζεται ανά ώρα και ανά άτομο, με απεριόριστη κατανάλωση. 
Ελάχιστη διάρκεια λειτουργίας: 1 ώρα.  
 
Ανοικτό μπαρ κρασιών 
Τι σημαίνει “Ανοικτό Μπαρ Κρασιών”; 
Εάν επιλέξετε την υπηρεσία ανοικτού μπαρ κρασιών, σας προσφέρουμε μεγάλη 
ποικιλία κόκκινων και λευκών κρασιών, καθώς και μπύρες, αναψυκτικά και 
εμφιαλωμένο νερό. Η τιμή υπολογίζεται ανά ώρα και ανά άτομο, με απεριόριστη 
κατανάλωση. Ελάχιστη διάρκεια λειτουργίας: 1 ώρα.  
 
Αποστολή αντικειμένων για το γάμο 
Μπορούμε να σας στείλουμε αντικείμενα για το γάμο μας, όπως το νυφικό 
ή τα δώρα για τους καλεσμένους, πριν από το γάμο; 
Βεβαίως, αλλά σας συνιστούμε να έρθετε σ’ επαφή με το τελωνείο και να 
ενημερωθείτε για τυχόν καθυστερήσεις, τις απαραίτητες διαδικασίες και τα 
έγγραφα που απαιτούνται σε τέτοιες περιπτώσεις. Ίσως και να χρειάζεται λίγο 
χρόνο, οπότε φροντίστε να επικοινωνήσετε μαζί τους το συντομότερο δυνατόν. 
 
Αριθμός Καλεσμένων που περιλαμβάνεται στα γαμήλια πακέτα 
Πόσοι καλεσμένοι περιλαμβάνονται στα γαμήλια πακέτα; 
Τα πακέτα περιλαμβάνουν μόνο το νεόνυμφο ζευγάρι. Εάν θα έχετε καλεσμένους 
στο γάμο σας, ενημερώστε μας για τον αριθμό των ατόμων και θα σας στείλουμε 
την προσφορά μας. 
 
Άφιξη πριν από το γάμο 
Πόσες ημέρες πριν από το γάμο θα πρέπει να είμαστε εκεί; 
Σας προτείνουμε να έρθετε τουλάχιστον 2 με 3 ημέρες πριν από το γάμο σας. Έτσι 
θα μπορέσετε να ζητήσετε τυχόν αλλαγές της τελευταίας στιγμής και να 
ξεκουραστείτε, προετοιμάζοντας για την ευχάριστη ημέρα. 
 
Βέρες 
Μπορούμε ν’ αγοράσουμε τις βέρες και τα κοσμήματά μας στο νησί; 
Υπάρχουν πολλά εξαιρετικά κοσμηματοπωλεία στη Σαντορίνη απ΄όπου μπορείτε να 
επιλέξετε τις βέρες σας. 
 
Διαμονή 
Προσφέρετε διαμονή τόσο για εμάς οσο και για τους καλεσμένους μας; 
Βεβαίως, προφέρουμε διαμονή για εσάς και τους καλεσμένους σας. Το συγκρότημά 
μας μπορεί να φιλοξενήσει έως 30 με 40 άτομα. Εάν έχετε παραπάνω 
καλεσμένους, υπάρχουν πολλά συγκροτήματα δίπλα στο Fanari Villas. Δεν υπάρχει 
λόγος ν’ ανησυχήσετε μήπως δε βρείτε την κατάλληλη διαμονή για τους 
καλεσμένους σας, λόγω της πληθώρας τύπων διαμονής που διαθέτει η περιοχή. 
Αναλαμβάνουμε επίσης να κάνουμε κρατήσεις για λογαριασμό σας σε ξενοδοχεία 
στην Αθήνα κι οπουδήποτε αλλού επιθυμείτε, καθώς και κρατήσεις ακτοπλοϊκών κι 
αεροπορικών εισιτηρίων, σε συνεργασία με ταξιδιωτικό γραφείο. Αφήστε τις 
λεπτομέρειες του ταξιδιού σας στα ικανά κι έμπειρα χέρια μας. Εσείς το μόνο που 
έχετε να κάνετε είναι να ονειρεύεστε το γάμο σας. 
 
 
 
 



 
Διάρκεια τελετής 
Πόση ώρα διαρκεί η τελετή; 
Η ανταλλαγή των όρκων σας διαρκεί από 10 έως 15 λεπτά. Εάν υπολογίσετε την 
ώρα από τη στιγμή που θ’ αναχωρήσετε από τη σουίτα σας έως το τέλος της 
φωτογράφησης, η διάρκεια της τελετής είναι από 1 έως 2 ώρες.  
 
Διοργάνωση γάμου την τελευταία στιγμή 
Μπορείτε να διοργανώσετε το γάμο μας την τελευταία στιγμή; 
Εάν έχετε όλα τ’ απαραίτητα έγγραφα διαθέσιμα, βεβαίως μπορούμε. Εάν δεν τα 
έχετε, μπορούμε μόνο να σας προσφέρουμε μια εξαιρετική δεξίωση και την πιο 
μαγευτική τοποθεσία στην Ελλάδα. 
 
Διοργάνωση της δεξίωσης 
Σε ποιό σημείο προτείνετε να γίνει η δεξίωση; 
Σας προτείνουμε να γίνει στον ίδιο χώρο με την τελετή για να αποφύγετε τις 
καθυστερήσεις και τις μετακινήσεις από το ένα μέρος στο άλλο. Εάν έχετε επιλέξει 
άλλο χώρο για τη δεξίωση, θα πρέπει να λάβετε υπ’ όψιν και τους καλεσμένους 
σας όσον αφορά τη δυνατότητά τους ν΄ανέβουν και να κατέβουν τα σκαλοπάτια. 
Μπορείτε να διοργανώσετε τη δεξίωσή σας στο Fanari Villas, όπου θ’ απολαύσετε 
ένα υπέροχο γεύμα φτιαγμένο με τα πιο αγνά και φρέσκα προϊόντα από τη 
Σαντορίνη και την υπόλοιπη Ελλάδα. Είτε προτιμάτε ένα ρομαντικό γεύμα για δύο, 
είτε μια μεγάλη δεξίωση, το Fanari Villas είναι το ιδανικό μέρος. Χαρείτε την πιο 
ξεχωριστή βραδιά της ζωής σας, κάτω από τ’ αστέρια, με θέα στην Καλντέρα και τα 
φωτάκια της γραφικής Οίας. 
 
Δραστηριότητες για τους καλεσμένους 
Ποιές είναι οι δραστηριότητες που διοργανώνονται για τους καλεσμένους 
μας; 
Οι καλεσμένοι σας θα βρίσκονται στο νησί μας για τουλάχιστον 2 με 3 ημέρες. Εάν 
θέλετε, μπορείτε να τους προσφέρετε δραστηριότητες για να περνούν ευχάριστα 
κατά την παραμονή τους, όπως: 
- Πάρτυ bachelor 
- Περιηγήσεις, κολύμπι, γεύματα στην παραλία  
- Εκδρομή με σκάφος, κατά τη διάρκεια της οποίας προσφέρεται παραδοσιακό 
γεύμα με θαλασσινά  
- Εκδρομές σε ενδιαφέροντα σημεία του νησιού, όπως οινοποιεία και μεσαιωνικά 
χωριά 
 
Δώρα καλωσορίσματος για τους καλεσμένους 
Τι είναι τα δώρα καλωσορίσματος? 
Πρόκειται για πακέτα/καλάθια που προσφέρονται στους καλεσμένους κατά την 
άφιξή τους στο συγκρότημα. Το πακέτο/καλάθι μπορεί, ενδεικτικά, να 
περιλαμβάνει φυλλάδια, οδηγίες στα σημαντικά σήμεια του νησιού, χάρτες, 
πρόγραμμα δραστηριοτήτων, ένα δώρο της επιλογής σας από τη Σαντορίνη, όπως 
ένα μπουκάλι κρασί Vinsanto, προϊόντα ομορφιάς με ελαιόλαδο ή οτιδήποτε άλλο 
επιθυμείτε. 
 
Εκτοξευτές κομφετί και λουλουδιών 
Μπορείτε να μ’ ενημερώσετε για τους εκτοξευτές κομφετί και λουλουδιών;  
Εκατοντάδες μικρά, οικολογικά κομμάτια χαρτιού εκτοξεύονται στον αέρα, 
χαρίζοντας χρώμα και διάθεση στο γάμο σας, με τρόπο μοναδικό. Εκτός από 
κομφετί, υπάρχει δυνατότητα εκτόξευσης πετάλων από άνθη. Παρακαλούμε να 
μας ενημερώσετε ποιόν τύπο προτιμάτε. 
 
 



 
 
Εμπειρία στη διοργάνωση γάμων 
Πόση εμπειρία έχετε στη διοργάνωση γάμων; 
Από 1997 έχουμε διοργανώσει περίπου 100 γάμους. Ίσως ν’ ακούγεται μικρός ο 
αριθμός αυτός, έαν σκεφτεί κανείς τα χρόνια που ασχολούμαστε με τη διοργάνωση 
γάμων, αλλά στόχος μας είναι να κάνουμε γάμους για τους οποίους μπορούμε να 
περηφανευόμαστε και που θα προσφέρουν αξέχαστες και απολαυστικές στιγμές 
στα νεόνυμφα ζευγάρια και στους καλεσμένους τους. Πολλά από τα ζευγάρια 
έχουν παραμείνει φίλοι μας και μας στέλνουν φωτογραφίες των παιδιών τους και 
νέα για την οικογένειά τους. Δε διαθέτουμε γραφείο διοργάνωσης γάμων, αλλά 
είμαστε σίγουροι ότι μπορούμε να διοργανώσουμε για εσάς το γάμο που πάντα 
ονειρευόσασταν. 
 
Επώνυμο 
Κρατάμε κι οι δύο το επώνυμό μας μετά το γάμο; 
Ναι. 
 
Ζευγάρι 
Ο γάμος θα γίνει μόνο με τους δυό μας, χωρίς καλεσμένους. Υπάρχει 
πρόβλημα; 
Κανένα απολύτως. Θα κάνετε ένα ήσυχο και ρομαντικό γάμο. Θα είναι μεγάλη τιμή 
μας να είμαστε οι καλεσμένοι σας. Όταν γυρίσετε στο σπίτι σας, μπορείτε να 
διοργανώσετε μια δεξίωση για την οικογένεια και τους φίλους σας. 
 
Θέμα διακόσμησης 
Γιατί να επιλέξουμε θέμα για τη διακόσμηση των χώρων της τελετής και 
της δεξίωσης; 
Εάν επιλέξετε ένα γενικό θέμα διακόσμησης, “δένονται” μαζί όλα τα διαφορετικά 
μέρη του γάμου σας. Αυτό μπορεί να επιτευχθεί με ένα γενικό θέμα στα 
προσκλητήρια, τα μενού, τη διακόσμηση των χώρων, το φαγητό κ.α. 
  
Θρησκευτικός γάμος, πολιτικό γάμος & ανανέωση όρκων 
Να επιλέξουμε θρησκευτικό ή πολιτικό γάμο; 
Από 18 Ιουλίου 1982, διεξάγωνται τόσο θρησκευτικοί, όσο και πολιτικοί γάμοι 
στην Ελλάδα. Σύμφωνα με το νόμο # 1250, ξένοι υπήκοοι έχουν τη δυνατότητα 
να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που τελείται από το δήμαρχο της περιοχής ή με 
θρησκευτικό γάμο που τελείται από ιερέα. Εάν το επιθυμεί το ζευγάρι, μπορεί να 
παντρευτεί με πολιτικό και θρησκευτικό γάμο. Εάν και δεν υπάρχει περιορισμός 
όσον αφορά την κατοικία του ξένου υπηκόου που επιθυμεί να παντρευτεί στην 
Ελλάδα, πολλές φορές η ολοκλήρωση των γραφειοκρατικών διαδικασιών διαρκεί 
αρκετές εβδομάδες έως ότου εκδοθεί η άδεια γάμου. Νομιμοποιήθηκαν επίσης οι 
πολιτικοί γάμοι που τελέστηκαν στο εξωτερικό μεταξύ έλληνες και ξένους 
υπηκόους πριν από τη 18η Ιουλίου 1982, αφού πριν το Ελληνικό Κράτος 
αναγνώριζε μόνο τους θρησκευτικούς γάμους. Για να τελεστεί ο γάμος σας στη 
Σαντορίνη, θα πρέπει να λάβουμε τ’ απαραίτητα έγγραφα το λιγότερο ένα μήνα 
πριν από την άφιξή σας στο νησί. Αναλαμβάνουμε επίσης τη διοργάνωση τελετής 
για την ανανέωση όρκων, για την οποία δεν απαιτούνται νόμιμα έγγραφα. 
 
Καιρός 
Τι καιρό κάνει στη Σαντορίνη; 
Μπορείτε να ενημερωθείτε για την πρόβλεψη του καιρού για την ημέρα του γάμου 
σας στο www.meteo.gr. Γενικά, ο καιρός στη Σαντορίνη είναι ήπιος καθ’ όλη τη 
διάρκεια της ημέρας, ενώ σας προτείνουμε να φέρετε μαζί σας μια ζακέτα για το 
βράδυ, όταν η θαλασσινή αύρα δροσίζει το νησί. 
 



 
Καλεσμένους 
Πόσους καλεσμένους μπορούμε να έχουμε στο γάμο μας; 
Από κανένα έως όσους επιθυμείτε. Δεν υπάρχει περιορισμός στον αριθμό των 
καλεσμένων σας. 
 
Κόστος γάμου 
Πόσο κοστίζει ο γάμος μας; 
Εκτός από τα γαμήλια πακέτα μας για τα οποία έχουν ήδη υπολογιστεί οι τιμές, 
μπορούμε να διοργανώσουμε το γάμο σας σύμφωνα με τις επιθυμίες σας, αφού 
έχουμε συμφωνήσει μαζί σας για τις λεπτομέρειες και τις προετοιμασίες. 
 
Λουλούδια 
Ποιά είδη λουλουδιών περιλαμβάνονται στα γαμήλια πακέτα; 
Παρέχουμε μεγάλη ποικιλία λουλουδιών που μπορούν να παρουσιαστούν σε 
διάφορα σχέδια. Όλα τα λουλούδια είναι εποχιακά για να διασφαλίσουμε τη 
φρεσκάδα τους. Εάν έχετε κάποια ιδιαίτερη προτίμηση, υπάρχει δυνατότητα 
εισαγωγής του είδους της επιλογής σας. Χρειάζεται μόνο να μας ενημερώσετε για 
τα είδη και τα χρώματα των λουλουδιών που επιθυμείτε. 
 
Μαρτυρίες 
Μπορείτε να μας στείλετε μαρτυρίες ζευγαριών που έχουν παντρευτεί στο 
Fanari Villas? 
Θα βρείτε ένα δείγμα μαρτυριών όσων έχουν παντρευτεί στο Fanari Villas στη 
σελίδα “Μαρτυρίες” του website μας.  
 
Μουσική 
Μέχρι ποιά ώρα επιτρέπεται η μουσική; 
Έως τη 1:00 μετά τα μεσάνυχτα. 
 
Μπαλόνια 
Μπορείτε να μ’ ενημερώσετε για το στολισμό με μπαλόνια;  
Στο γαμήλιο πακέτο “Blessed Touch”, παρέχεται στολισμός της σουίτας σας με 
μπαλόνια από ειδικό latex κι ασημόχαρτο. Εάν θέλετε, μπορούμε επίσης να 
διακοσμήσουμε το χώρο της δεξίωσης με μπαλόνια. 
 
Μπομπονιέρα 
Τι είναι οι μπομπονιέρες και τα κουφέτα; 
Τα κουφέτα είναι αμύγδαλα Ιορδανίας με ζαχαρένια επικάλυψη, τα οποία 
τοποθετούνται στο γαμήλιο δίσκο, μαζί με το ρύζι και τα στέφανα. Τα κουφέτα 
συχνά τοποθετούνται σε πουγγιά από τούλι ή σατέν, τα οποία ονομάζονται 
μπομπονιέρες. Η μπομπονιέρα περιλαμβάνει μονό αριθμό κουφετών γιατί οι μονοί 
αριθμοί δε διαιρούνται, συμβολίζοντας την ενότητα του νεόνυμφου ζευγαριού. Τα 
αμύγδαλα Ιορδανίας έχουν μια πικρόγλυκη γεύση που αντιπροσωπεύει τη ζωή και 
τις στιγμές που θα συναντήσει στην έγγαμη ζωή του το ζευγάρι. Τα αμύγδαλα 
έχουν ζαχαρένια επικάλυψη για να υπάρξουν πιο πολλές γλυκές από πικρές 
στιγμές. 
 
Νομιμότητα γάμου 
Ο πολιτικός γάμος μας θα θεωρείται νόμιμος; 
Βεβαίως. Το πιστοποιητικό που θα λάβετε είναι νόμιμο έγγραφο που έχει εκδοθεί 
από αρμόδια αρχή της ελληνικής κυβέρνησης και ισχύει διεθνώς (αφού 
μεταφραστεί). 
 
 
 
 



 
Νυφικό 
Μπορούμε να ενοικιάσουμε το νυφικό στη Σαντορίνη; 
Ναι 
 
D.J. 
Γιατί να επιλέξουμε έναν D.J.? 
Ο D.J. έχει τη δυνατότητα να παίξει πολλά είδη μουσικής. Επίσης έχει άμεση 
επικοινωνία με εσάς και τους καλεσμένους σας. 
 
Οριστική ημερομηνία 
Από πότε πρέπει να γνωρίζετε την οριστική ημερομηνία γάμου; 
Σας προτείνουμε να κάνετε κράτηση της ημερομηνίας το συντομότερο δυνατόν, 
διότι η Σαντορίνη είναι ένας από τους πιο δημοφιλείς προορισμούς για γάμους. Τα 
περισσότερα ζευγάρια επιλέγουν την ώρα του ηλιοβασιλέματος για το γάμο τους 
και θα πρέπει να φροντίσετε από νωρίς την κράτησή σας εάν θέλετε το γάμο σας 
να τελεστεί αυτή την ώρα. 
 
Ορχήστρα ζωντανή μουσικής 
Γιατί να επιλέξουμε μια ορχήστρα ζωντανής μουσικής; 
Η ορχήστρα σας προσφέρει ζωντανή ελληνική μουσική για να χορέψετε μαζί με 
τους καλεσμένους σας κατά τη διάρκεια της δεξίωσής σας. 
 
Πακέτα 
Μπορούμε να προσθέσουμε ή ν’ αφαιρέσουμε κάποια υπηρεσία/παροχή 
από το γαμήλιο πακέτο που επιλέξαμε; 
Ναι, μπορείτε να προσθέσετε ή ν’ αφαιρέσετε οποιαδήποτε υπηρεσία ή παροχή. 
 
Πάρτυ Κοκτέιλ 
Γιατί να διοργανώσουμε πάρτυ κοκτέιλ στο χώρο της πισίνας ή κοντά στο 
χώρο της δεξίωσης πριν από το γάμο; 
Στις περισσότερες περιπτώσεις, οι γάμοι γίνονται την ώρα του ηλοβασιλέματος. 
Είναι η ιδανική στιγμή για να φωτογραφηθείτε και ν’ απολαύσετε το ρομαντικό 
περιβάλλον. Μπορείτε να προσφέρετε στους καλεσμένους σας ένα ποτήρι 
σαμπάνια ή παγωμένο κρασί πριν ξεκινήσει η τελετή, με θέα στο καταγάλανο 
Αιγαίο και την Καλντέρα. 
 
Πολιτική ακύρωσης 
Εάν ακυρώσουμε το γάμο μας, επιστρέφονται τα χρήματα που έχουμε 
δώσει; 
Εάν ακυρώσετε την κράτησή σας 45 ημέρες πριν από την προγραμματισμένη 
ημερομηνία του γάμου σας, επιστρέφεται ολόκληρο το ποσό, εκτός από την 
προκαταβολή των € 300, η οποία χρειάζεται για να επιβεβαιώσουμε την κράτησή 
σας και να ξεκινήσουμε τη διοργάνωση του γάμου σας. 
 
Προκαταβολή 
Χρειάζετε να στείλουμε προκαταβολή; 
Είναι απαραίτητο να στείλετε το ποσό των € 300, τ’ οποίο χρειάζεται για να 
επιβεβαιώσουμε την κράτησή σας και να ξεκινήσουμε τη διοργάνωση του γάμου 
σας. Το ποσό αυτό δεν επιστρέφεται και θα αφαιρεθεί από την συνολική αξία του 
γάμου σας. Δεν πρόκειται για επιπρόσθετο έξοδο. 
 
Πυροτεχνήματα 
Μπορείτε να μ’ ενημερώσετε για την υπηρεσία πυροτεχνημάτων;  
Πρόκειται για μια μοναδική πυροτεχνική παράσταση που θα ψυχαγωγήσει τους 
καλεσμένους σας και θα χαρίσει “λάμψη” στο γάμο σας. 
 



 
Σχέδιο και φωτογραφίες του συγκροτήματος 
Μπορείτε να μας στείλετε σχέδιο και φωτογραφίες του συγκροτήματος; 
Βεβαίως. Θ’ αποσταλούν μέσω ταχυδρομείου, κατόπιν αιτήσεως. 
 
Σχέδιο χώρων δεξίωσης 
Μπορείτε να μας στείλετε σχέδιο των χώρων όπου γίνονται οι δεξιώσεις; 
Θα σας το στείλουμε μέσω ταχυδρομείου, κατόπιν αιτήσεως. 
 
Τοποθεσία γάμου 
Σε ποιό σημείο προτείνετε να γίνει η τελετή; 
Όλοι οι χώροι του συγκροτήματος που σας παρουσιάζουμε στη συνέχεια 
διατίθενται για την τέλεσση γάμων και προσφέρουν μαγευτική θέα στο απέραντο 
γαλάζιο του Αιγαίου. 

- Αυλή γραφικής εκκλησίας 400 ετών, με πανοραμική θέα στην Καλντέρα, τη 
θάλασσα, τη Θηρασία και το εκπληκτικό ηλιοβασίλεμα 

- Βεράντα της σουίτας σας  
- Χώρος πισίνας, με υπέροχη θέα στη θάλασσα 
-  Ρομαντική και ιδιωτική γωνιά του συγκροτήματος  

 
Η μοναδική τοποθεσία του συγκροτήματος το καθιστά ιδανική τόσο για μεγάλους, 
όσο και για μικρούς γάμους, μαγεύοντας τις αισθήσεις όλων όσων βρίσκονται σ’ 
αυτή την ξεχωριστή στιγμή της ζωής σας. 
 
Φαγητό 
Ποιά είδη φαγητού και πιάτα προτείνετε για το γάμο μας;  
Ο σεφ μας και η ομάδα του μπορούν να ικανοποιήσουν τις γευστικές επιθυμίες 
σας, λόγω της μεγάλης εμπειρίας και της δημιουργικότητάς του. Μπορείτε να 
επιλέξετε υπέροχα εδέσματα της τοπικής κουζίνας της Σαντορίνης, καθώς και 
εξαίσια πιάτα της ελληνικής και διεθνούς κουζίνας. Παρέχονται διάφορα μενού για 
να επιλέξετε εκείνο που ταιριάζει στο γούστο σας και στις διατροφικές σας 
συνήθειες. Σε περίπτωση που έχετε κάποιο αγαπημένο πιάτο που να θέλετε 
προσφέρετε στο γάμο σας, παρακαλούμε να μας ενημερώσετε εκ των προτέρων. 
 
Φωτογραφίες 
Πότε παραλαμβάνουμε τις φωτογραφίες του γάμου μας; 
Συνήθως τις παραλαμβάνουμε για λογαριασμό σας και σας τις παραδίδουμε την 
επόμενη ημέρα του γάμου σας. Σε σπάνιες περιπτώσεις, σας τις παραδίδουμε 
ημέρα τη μεθεπόμενη του γάμου σας. 
 
Φωτογραφίες άλλων γάμων 
Μπορείτε να μας στείλετε φωτογραφίες άλλων γάμων που έχουν γίνει στο 
Fanari Villas? 
Υπάρχουν μερικές στο website μας ή μπορείτε να μας ζητήσετε επιπλέον κι εμείς 
θα σας τις αποστείλουμε με ταχυδρομικώς. 
 
Χωρητικότητα χώρων δεξίωσης 
Ποια είναι η χωρητικότητα των χώρων όπου γίνονται οι δεξιώσεις; 
Καθιστή δεξίωση: 150 άτομα σε διαφορετικά επίπεδα, 65-70 άτομα στο ίδιο 
επίπεδο. 
Δεξίωση τύπου μπουφέ: 500 άτομα, με στρωμένα τραπέζια όπου μπορούν να 
καθίσουν έως 150 άτομα.  
 
 
 
 



 
Χώρος δεξίωσης 
Σε ποιό χώρο του συγκροτήματος γίνονται οι δεξιώσεις; 
Το συγκρότημα Fanari Villas διαθέτει τον πιο ιδανικό χώρο για γάμους στο νησί, με 
ασύγκριτη θέα στο Αιγαίο Πέλαγος και το ηλιοβασίλεμα. Σε περίπτωση, όμως, που 
επιθυμείτε να γίνει σε άλλο χώρο η δεξίωση, μπορουμε να τη διοργανώσουμε για 
λογαριασμό σας.  
 
Ώρα γάμου 
Ποιά είναι η καλύτερη ώρα να τελεστεί γάμος μας; 
Η δημοφιλέστερη ώρα είναι η δύση του ηλίου. Σας προτείνουμε να 
προγραμματίσετε το γάμο σας μια ώρα πριν από τη δύση, ώστε να 
“αιχμαλωτίσετε” τα χρώματα και την ατμόσφαιρα που δημιουργεί το ηλιοβασίλεμα 
στις φωτογραφίες και το βίντεο του γάμου σας. Για να ενημερωθείτε για την 
ακριβή ώρα της δύσης την ημέρα του γάμου σας, μπορείτε να επισκεφθείτε την 
ηλεκτρονική διεύθυνση www.sunrisesunset.com. 


